
                                 

                                    

                                      

                                        

 

 

 

 

 

  

 

アンケートの結果をお知らせします！ その１ 

 昨年１２月に児童（３～６年生）及び保護者の皆様を対象としたアンケートにご協力いただき、

ありがとうございました。その結果をお知らせいたします。 

今回は児童アンケートの結果です。（次回は保護者アンケートです。） 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  ８割以上の児童が「学校はたのしい」、９割近くが「授業が分かりやすい」と回答しています。

各教室に配備しているコンピュータや電子黒板については、導入されてから 10 年以上が経過し、

効果的に活用することができているように思います。また、昨年度から導入された一人一台のタ

ブレット端末（iPad）についても、児童は手慣れたもので、興味をもって意欲的に学習やその他

の場面で活用している姿が見られます。まさにデジタル時代の今の子どもたちを反映しているよ

うに感じました。 

 一方、「学校では、調べものや読書のためによく図書室をつかっている」が 43.6%、「本をよ

く読む」が 51.9%と、図書室の利用や読書については課題が見られます。 

今後、児童が読みたくなるような「おすすめの本」の紹介など、さら 

に読書活動を推進する必要があると思います。また、「家で宿題や宿題 

以外の勉強をしている」が 68.0%と、宿題を含む家庭学習の充実が課題 

です。与えられたものばかりではなく、自ら進んで課題に取り組むことが 

大切です。 
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肯定的回答(%)

 1 学校はたのしい。 82.5
 2 授業はわかりやすい。 89.2
 3 先生は、コンピュータや電子黒板をつかうなど、わかりやすいように教え方をいろいろくふうしている。 91.4
 4 自分のiPadを使って授業を受けたり自分で勉強したりすることは楽しい。 86.4
 5 授業では自分のかんがえを書いたりはっぴょうしたりしている。 64.4
 6 学校では調べものや読書のために、よく図書室をつかっている。 43.6
 7 本をよく読む。 51.9
 8 先生は、いじめなどわたしたちがこまっていることによくとりくんでくれる。 89.1
 9 学校生活のルールや社会のルール（交通ルールなど）をまもっている。 89.1
10 学校はそうじやせいとんがされていて、きれいだ。 88.8
11 家で宿題や宿題以外の勉強をしている。 68.0
12 英語の授業では、積極的に英語を聞いたり話したりしている。 76.0
13 算数の少人数授業はわかりやすい。（3，4年のみ） 84.7

３～6年児童（13のみ3、４年）                                                                                      

　　　　　　　　　　　　※肯定的回答…「そう思う」「ややそう思う」の合計


